

# МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завода и заводоуправления Высокоского металлургического завода

## Советание директоров заводов и Фабрик края Выступление тов. ПРАМІ-ЭНА

4 марта при крайкомпартии открылось рабочее совещание директоров предприятій и секретарей заводских парткомов, на котором присутствует более 300 человек.

О большом ярком докладе по основному вопросу — работе промышленности края в связи со стахановским движением — выступил встреченный горячими аплодисментами, секретари крайкома партии тов. ПРАМІ-ЭН.

— Новый 1936 год, — начинает свой доклад т. ПрамІ-ЭН, — является для нас характерным годом, что промышленность края сразу вышла ровной темп, обеспечив выполнение программ с 1-го же месяца за январь промплан выполнен на 102,3 проц, а за февраль на 102 проц этот высокий темп обеспечил боль-

шинство предприятий края. Причина того, что мы этот год выжили успешно — указывает т. ПрамІ-ЭН, — заключается именно в разрывании стахановского движения, которое помогло досрочно выполнить план за год и обеспечило выполнение программы первых двух месяцев 36 года.

— Недостатком является то, что в разрывании стахановского движения не уделяется достаточного внимания борьбе за качество изделий.

Значительная часть своего доклада т. ПрамІ-ЭН посвящает затем вопросам технической учебы рабочих и хозяйственников, значению техникумы в дальнейшем подеме стахановского движения.

Остановившись на состоянии техникумы рабочих,

тов. ПрамІ-ЭН указывает, что эта учеба в ряде случаев поставлена еще плохо. Примером для всех заводов края является здесь лишь Червоноармейский завод, где создан даже специальный дом техники учебы для рабочих. Тов. ПрамІ-ЭН выдвигает завету — всем директорам организовать также же дома технической учебы и на остальных предприятиях края.

— 1936 год, — говорит в заключение т. ПрамІ-ЭН, мы начали не плохо. Впереди перед нами стоит соревнование за 36. Мы должны освоить в августе 800 миллионов руб. вкладываемых в крае в капитальное строительство. Мы должны прокатать пример образцовый работы, и здесь дело зависит от нас.

ОБСУЖДЕНИЕ БЕСЕДЫ тов. СТАЛИНА  
С ГЛ.ОМ РОИ ГОВАРДОМ

## Замечательные ответы ВОЖДЯ

Первого марта 1936 года тов. Сталин принял представителя американского государства американского рабочего об'единения «Скринс Говард Ниско-Бесс» на Рай Говарда и имел с ним продолжительную беседу по вопросам международной политики Советского Союза.

Беседа тов. Сталина с Рай Говардом (помещена во всех центральных газетах) представляет исключительное значение для всего мира.

Во всех цехах завода партийные организации на групповый для всех рабочих организовали чтку текста данной беседы. Чтки проходят с исключительным подъемом. Каждый вопрос Говарда и ответ тов. Сталина разбирается детально с большой активностью. Подручные грелинштайн т. Комаров дал такое замечание по содержанию беседы — я текст беседы читал дома, слушал на групповом, потом читал дома для семьи, мой отец старик очень внимательно ее слушал.

Секретарь т. Маказов дал вид после того как я прочитал текст беседы, для меня стало более ясными очертания, откуда в первую очередь ожидается военная

опасность (Германия, Япония).

Тов. Ермишин так заявил — тов. Сталин в своих ответах правильно отразил настроения и желания самых широких трудящихся масс Советского Союза.

Бригадир Зиминков о седраниях безды дел такое заключение — никакой государственный деятель так правдиво и откровенно не расскажет о политике своей страны в международных вопросах, как это сообщил тов. Сталин.

— Нам нечего скрывать свой планчик — говорит тов. Зиминков — выборотми вы должны рассказать всем трудящимся мира.

Тов. Шаланов, Жигалов и другие заявили — правили во ответах тов. Сталина, что если Япония решится напасть на монголию — Россия обязана ей прийти на помощь ей также, как и помогла в 1921 году.

Обсуждение беседы принимало все более и более массовый характер, активность и интерес к ней растет. Близко целый ряд очень интересных в substance явных вопросов на которые следует дать точерные явные ответы, затрагивая все вопросы международной политики.

## Восьмое марта — всенародный праздник

Активно, как некогда раньше, прошел на наших заводах в этом году международный женский коммунистический день.

Вечером 8-го марта в большом зале Дирекции культуры состоялся большое собрание. В переполненном зале выступили с докладом секретарь районного комитета партии т. Струвель. Собрание закончилось просмотром звукового фильма «Мать».

Параллельно с фильмом, проходил интересней и содержательней вечер самодеятельности.

В тоже время, проходили, выслушанные вслухательней, веселые и радостные, вечера женщин старо мартовского и исторического цехов. Накануне, в

ресторане, состоялось вечер женщины — стахановцы виллопроткатного цеха

Вводу, особым почетом и заслуженной славой пользовались выдвинувшиеся стхановки нашего завода. Лужинская из них — в Александровской — в олопркатный цех, Картошиной — в ровельный, Ситовой — строительный, Сельванова — в асфальтобетонный, Кукуловой — в чугунолитейный, Воробовой — копрывный — цех, Дроздовой — железная дорога, и другим 24 женщинам работницам завода выданы денежные премии от 100 рублей и выше.

Собрания вечера со продолжались обвалательными еще лучше работая, еще больше участва

## О красном хозяйстве

Придавая исключительное серьезное значение профилактическому ремонту, обеспечившему сокращение первоначального ремонта оборудования завода тов. Новов издал специальный приказ, обязывающий начальника и мартовского цеха т. Оболова организовать систематический осмотр красной, как в механической, так и в электротехнической части и

тужие устранить обнаруженные дефекты.

Главный механик т. Тельтебуш и главный энергетик т. Черевин этим приказом обязываются оказывать внеочередную помощь цеховым механику и энергетик и вообще заботу красное оборудование и мартовского цеха под особом наблюдении.

## Два лишних парозова

На внутризаводском транспорте работает 2 парозова, которые несут нагрузку не больше 70 штук.

4 марта я работал всего лишь 4, а остальное время стоял без дела. Такие факты бывають почти ежедневно.

Д. Киселев

## Почему нас перестали учить?

До 1 января 1936 года в совхозе металлургов техническая учеба была поставлена не плохо, занималось 30 человек. Прошло почти два с половиной месяца, как нас перестали учить и на требование о возобновлении технической учебы, как дирекция совхоза, так и партийно-профессиональные организации отневаются упорным молчанием.

Гусев

## СТАХАНОВСКАЯ ДЕКАДА

**ВИЛОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ**  
Цех при задании в 23 тысяч штук вил, выработал 7 марта 26601 штуку, или 105,7 проц. На первом месте имени Кузнецова, лаша 114,7 проц. выполнения плана.

Восьмого марта цех выполнил план на 102,7 проц. Впереди имени Кузнецова — 106,6 процента.

Показрщик виллопроткатного цеха стахановец П. Г. Авершин 8 марта при задании отплатворил 300 штук вил, дал 100 штук, или 33,3 проц.

## НОВО-МАРТЕНОВНИИ ЦЕХ

Отлавар Дорощев 8 марта выполнил план по вылавке стали на 110,7 проц, а 8 марта установил новый рекорд, выдав за смену 82 тонны стали, что составляет 126 проц к плану.

Бригада Вавилова на 66-рубке 8 марта выполнила свой план на 193,6 проц, и бригада Астахова на 176,1 проц.

**МЕЛКОСОРТОВЫЙ ЦЕХ**  
Смена начальника Замитина при задании дал за смену 376 тонн проката, выдала 38,8 тонн, или 10,2 проц. Зарботок вальцовщика и первого подручного сварщика равен — 17 руб. 30 коп.

Смена начальника Шнилова при задании 33,8 тонн, прокатала 47,2 тонны, или 122,3 процента. Зарботок вальцовщика равен 25 руб. 15 коп.

## СТАРОТУРБУШНЫЙ ЦЕХ

В мартуфоровочном отделе на молоте № 6 Тагунов и Лешевых восьмого марта при задании дал 183 турбула 342 штуки, или 216 проц, задания.

подготавливают их своевременно к деталям.

Приведу такой пример. 4 марта допущ поршень. Имевшийся в запасе поршень по размерам не подошел, а результате этого, вместо 1 часа 30 минут на его установку было затрачено 10 часов.

Собрание потребовало от

руководства цеха принять меры к механикам, но создавшим условия для работы по стахановски.

В запасе имеется проводка, но она лежит беспорядочной, проводка не плотно лежит на валках, оттого происходит частые поломки валков в шпindelлех. Начальник смены Андрей

## Механики не помогают стахановской работе

Четвертого марта коллектив смены, которой я руковожу, обсуждал вопрос о работе прокатных станов. Сейчас приходится работать на одном стане, так как другой находится в ремонте. Задержка ремонта происходит по вине механиков, которые имея в наличии запчастные части не

## Полноривцы Аверьянов пока отстают

Рабочим и всей общественности завода уже известно непаритетный и не-стахановский поступок одного из первых стахановцев завода Л. Аверьянов, сделавшего работу по плану девять дней.

Бюро райкома партии, разбиравшее небезынтересный поступок Аверьянова, после признания им допущенной политической ошибки и обязательности работать еще лучше, дало ему строгий выговор.

Как сейчас работает Аверьянов? До сих пор рекорд Аверьянова, отпущившего 784 шт. вкл. ни в каком не перекрывает. После решения райкома и райкома Аверьянов установлен еще один рекорд для себя — полноривцы экспортных цехов.

Полноривцы Аверьянов в последней половине февраля и первых числах марта, т. е. после решения бюро райкома и райкома работает лучше, но все же отстает от ряда полноривцов.

Если Аверьянов в феврале выполнил две нормы так Фокеев две с половиной. Аверьянов 1 марта дал около 550 шт. вкл. а Суворкин 626 шт. вкл. Это сигнализатор об отставании Аверьянова.

Вступая в стахановскую декаду Аверьянов дал обязательство перекрывать свой рабочий рекорд и дать в декаду nochисленно 650 шт. вкл. — 225 проца в смену. По какому же обязательству не выполняется.

Почему Аверьянов не идет снова в передовые? Главное, потому, что до сих пор он не почувствовал турбот от титановскую работу. Он поставил райком и партком в пример Аверьянову в цехе плохо помогает и создает необходимые условия для лучшей работы Понята, на которых приезжает он на работу, оказывая и хорошо полноривцы цехов, и лаборантов из запасом другими полноривцами.

За выполнение решения бюро райкома и райкома в первую очередь несет ответственность Аверьянов, но также важна эта ответственность не слугается с парторганизация цеха.

В ближайшее для райкома будет проходить общее партконференции. Если Аверьянов свое обязательство не выполнит, то он может остаться без партбилета. Это будет большим укором и в адрес парторганизации цеха.

В. Михайлов

## Стахановцы лесного отдела

### Что мне обеспечило успех в работе

В Кузовском лесхозе участвую, где я работаю по спецзаданию, да и в самом лесхозе лесного отдела, меня называют стахановцем. Мне думается это уж очень для меня громкое название, потому, что никакой большой «революции» в лесозаготовках я не сделал, а работаю так, как работает каждый трудящийся, который любит свою страну, боится за рост богатства Советского Союза, а таким должен быть любой сын и дочь нашей родины.

За последнее время я на своей норме перевыполнил на 300 проца. Ясно и зарабатываю за рабочую смену больше 10 руб., а раньше получал около 10 рублей. Что мне позволило в смену выполнять три нормы? Прежде всего и главное — техническая учеба, учусь я хорошо, хочу учиться еще лучше. Я очень внимателен к советам технического руководителя Л. Аверьянова.

На учебу, пользуюсь со-

ветом тов. Аверьяновского, я научился определять правильность подбора деловой древесины для спецзаготовок, поэтому брак в моей работе составлял 1,5 проца, а в других бригадах он доходил до 30 проца. Я правильно подготовил рабочий инструмент и полностью выполняю нормы.

Плюс, если стахановец не передает свой опыт работы, не учит полноривцов работать других. Я лично этому вопросу уделяю большое внимание и в своем кругу стараюсь поощрять норму, после моего совета стал за смену выполнять по две нормы.

Меня к лучшей работе поощлила речь т. Сталина на совещании стахановцев в Ленинграде. Я и доподлинно еще выше производительность труда, если мы, стахановцам будут созданы все условия.

Стахановские лесорубы — П. П. ШИМЯКОВ.

## Подарки пионеротрядам

Рабочим совхоза леса и сплава за хорошие показатели в учебе отряду пионеров Мердужанской школы преподнес Красное знамя, барабан и 3 звенящих

Подарки лучшим отличникам учебы преподнес также Кузовской школе и пионеротряду № 5 в Виске.

# На отлично подготовиться к весеннему севу

## РАБОЧАЯ СИЛА

Как подготовлен совхоз ОРС-а к весеннему севу? Будут ли ранние овощи, какие и в каком количестве? Как обстоит дело с удобрениями, семенами, тягловой и рабочей силой для успешного проведения сева.

### СЕМЕНА

Все семена совхоза полностью обеспечены за последние чашечки подсолнуха и клевера, нарядом на которые ожидается до Галурзюра.

Все остальные семена заготовлены хозяйственным способом.

### ПОЧА

Из имеющихся 435 га угной земли вспахано было под зябь 134 га против плана в 345 га.

Невыполнение плана по почве зяби видно было по количеству плохой погоды и разным заморкам почвы. Совхоз явно не справился с планом этой работы.

Но дело не в этом. Предстоящей весной это дело стоит потребовать плодотворности исключительной добротной обработки почвы с соблюдением всех агротехнических правил. Основное внимание административной и партийно-профсоюзных организаций совхоза должно быть направлено на качество обработки полей и огородов.

### УДОБРЕНИЯ

К весне посевной вызвано навоза 1300 тонн, вместо запроектированных по плану 1500 тонн, золь 30 тонн вместо 40; потребность в суперфосфате вычисляется в 31,4 тонны, которые

совхоз имеет полностью; недостаёт требуется 20, а имеется лишь 5 тонн, прочих удобрений вызвано 115 тонн.

### ТЯГЛОВАЯ СИЛА

Из 35 лошадей имеющихся в совхозе — 11 лошадей поставлены на двухдневный отдых. Среди них — 7 жеребят матов. В течение первой половины апреля все остальные лошади будут также поставлены на 10-ти дневный отдых.

Сельско-хозяйственные машины — плуги, бороны и другой инвентарь отремонтированы. Ремонт драг будет закончен к 15 марта, а весь остальной мелкий инвентарь — к 1 апреля.

Три трактора (которые остаются в своем хозяйстве) отремонтированы. Неаккуратный ремонт одного трактора из-за несвоевременной доставки запасных частей. Этот трактор принадлежит Борзовскому полхозу.

## К чему приводит пренебрежительность к человеку

«Лоуги К. м.м. решают все» требуют, чтобы выше руд водители проявляли самое заботливое отношение к нашим работникам «малым» и «большим» в какой бы области они ни работали. Вызывали их, заботливо помогали им когда они нуждаются в поддержке, поощряли, когда они показали первые успехи выдвигали их вперед и т. д.

Эти указания т. Сталина относятся не только к партии, профсоюзам, они не в меньшей степени относятся и к механизаторам. Понятия эти указания нами перед работниками? Нет, не поехали!

В ночь с 16 на 17 февраля выдвинулись [речи т. Саломадина В. дорабатывал последний час, когда он был в обморок с пробой окуляра. Мелкая охладка попала в

глаз т. Саломадину. Он не медленно обратился в адрес плуга Низиш го, заведующий цехом, муж было глас промывать, помазать маслом, завязать и глаз был отлеплен. Как отслезла рабочему работница адрес пункта т. Ващенко? Она проявила небрежность, бюрократизм к т. Саломадину отослала его обратно на работу заявил, что «у вас ничего нет, идите работать». В результате такого халатного отношения к жизни человека, т. Саломадина находится под угрозой остаться без глаза и эта угроза уже есть в действительности, вчераш хирургического отделения предлагал т. Саломадину вынуть глаз(!)

Кто же будет отвечать?

В совхозе организованы курсы бригадиров в составе 6 человек. Кроме того в школе малоратных обучается 30 человек. Притом рабочей силы есть, а это значит, что в притовые предшлях дел совхоза рабочей силой будет обеспечен.

## ПАРТИНОВОЕ ХОЗЯЙСТВО

В первый рамооборот — 15 февраля по 15 марта — удалось посадить 200 мар. Из них: угу 100 мар, редиску 30 мар, салату 10 мар, огурцов 40 мар и проч. культуру 20 мар.

Фасовый посев: угу 50 мар, редиску 30 мар, салату 10 мар огурцов маточников 8 мар, что обеспечивает полностью высадку на место — 40 мар

Возмогу для удобрения почвы ввозных культур нужно вывезти 4100 тонн, из них к 15 марта 2460 тн., вывезено 1744 тонн.

Рабочий коллектив, адми. инструкторы и партийно профсоюзные организации совхоза вы на одну минуту не должны забывать, что на них лежит большая ответственность за своевременное и обильное снабжение рабочих ранним овощами, а так же за полное обеспечение хозяйства кормовой базой.

Для этого мы в весенней подготовке на «отлично».

Технический директор совхоза: Д. Галаева.

## В Горький на физкультурный праздник

\* 12 марта в городе Горьком состоялся физкультурный праздник в честь открытия 1-ой краевой конференции комсомола. От Кузовского района на краевой физкультурный праздник выехали лучшие коллективы: А. Захаров, Локтев и Зинькова.

## Шлаковоз нового мартену

Ново-мартеновским цехом получено двадцатипятилетний шлаковоз.

## ПОПРАВКА

По вине выпускающего «Металлург» в день международного женского дня, 8 марта вышла, датированная за 5 марта

ответств. редактор — М. БЕЛОВ  
Уполномоченный редактор № 3864 тин. В.Р.